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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA  DA  7ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.

Às nove horas do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano dos
Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Sousa,
Levi Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa, Karoline Rodrigues Costa, Teodoro Carvalho
Barros  (as):  Vereadores  Ausentes:  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro.  Com
número legal  e  sob a  ‘proteção de Deus,  o  Sr.  Presidente Leonel  Sigmar Sousa Reis,
declarou aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Manoel Pereira Sousa fez a
leitura bíblica em. Gálatas: versículos: 14 e 15 cap.5. Pequeno Expediente: Constou da
apresentação e leitura da Indicação Legislativa nº 010/2025. Que indica: A criação de
uma  pista  de  arrancada  para  ser  utilizada  por  munícipes  que  realizam  a  prática  de
acrobacias com motocicletas na modalidade grau de moto. Solicito ainda a possibilidade de
construi-la com asfalto de qualidade e com medidas suficientes para a prática das manobras
dos motocicletas e segurança de expectadores, e com cerca de proteção para evitar invasão.
Grande Expediente: O  Senhor  Presidente  Leonel Sigmar Sousa  Reis cumprimentou
a todos os presente e os nobres vereadores e fez um comentário sobre a Indicação de
nº003/2025   disse que este é um caso encerrado,  falou que como os vereadores que
votaram a favor da indicação já se justificaram afirmando que as suas intenções foram as
melhores possíveis, fez um pedido ao Padre Leir, que também possa dar esse caso como
encerramento, e em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos
Santos que justificou a ausência da vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
que foi até Teresina fazer alguns exames particulares, disse que tem temor à Deus, e que
todos  que  estão  na  terra  estão  sujeitos  a  errar.  Em seguida  pediu  a  autorização  ao
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  para  retirar  -se  da  sessão,  pois  tinha  um
compromisso. O vereador Filipe da Silva Sousa fez um requerimento verbal direcionado
ao líder de governo Levi Coelho Marinho informando-o que o pessoal do Assentamento Oziel
Pereira estão reclamando da ponte que já foi iniciada mas que até o presente momento não
foi finalizada, e a população estão fazendo a travessia de canoa. Informou que esteve em na
capital São Luiz e que a viagem foi proveitosa, que esteve em reunião com o Secretario do
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Estado e ele afirmou que sexta -feira dia 28 o toldo da fachada do Restaurante Popular será
instalado. O vereador Manoel Pereira Sousa se direcionou ao Secretário Adjunto de Saúde
Sr. Renato Nogueira e pediu um melhoramento na qualidade da água do Povoado Paciência
que se mantém com o nível 3 de uma escala de 7, informou que solicitou a abertura das
unidades básicas de saúde para atendimento aos finais de semana. O vereador Cristiano
dos  Santos  Lima  falou  sobre  a  perda  do  seu  tio  Raimundo,  mais  conhecido  como
Galinhola, um grande homem que vai deixar muitas saudades para os amigos e familiares. O
vereador José Ruimar Diniz Raposo falou que a ida dos colegas vereadores a São Luiz foi
bastante proveitosa e que já obteve êxito, citou que esse é o papel do vereador, correr atrás
de melhorias   para população. Agradeceu os vereadores em nome desta casa legislativa e
em  nome  de  Sítio  Novo.  O  vereador  Levi  Coelho  Marinho  cumprimentou  todos  os
presentes e agradeceu a presença do Sub  Secretário de Saúde Renato Nogueira.  Em
resposta ao vereador Filipe, sobre a demanda da ponte do Assentamento Oziel Pereira, falou
que está ciente da situação e disse que a questão é preocupante devido a necessidade de
tráfego, porém a ponte só poderá ser terminada assim que a água do rio baixar. Sobre
algumas cobranças nas sessões anteriores, disse que o toldo da fachada do restaurante
popular  será instalado na próxima semana,  citou também que a situação da ponte da
Derrota assim como a estrada da região do Assentamento Batalha Dois já foram resolvidas.
E sobre a situação da região dos Mouras falou que o Secretário de infraestrutura já está
ciente do caso e informou que na semana seguinte será sanado o problema. Manifestou seus
sentimentos aos familiares e amigos do Sr.  Raimundo mais conhecido como Galinhola,
pedindo a Deus que conforte os corações de todos. Ordem do Dia: O senhor Presidente
Leonel  Sigmar Sousa Reis,  colocou em discussão e votação a Indicação Legislativa de
nº10/2025  que após  a votação foi aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a
explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1ª Secretário,  redigiu e eu Leilane
Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada
conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E
QUATRO DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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